

泛美卫生组织对美洲奥罗普切热疫情发出高风险警告

新华社圣保罗8月4日电(记者 周永穗)泛美卫生组织3日发布流行病学警报,对美洲近期奥罗普切热疫情发出高风险警告,呼吁各国加强对奥罗普切病毒的监测和实验室诊断。

警报说,奥罗普切热的临床和流行病学特征“最近发生了令人高度担忧的变化”,其中包括在常规流行地区以外的地区出现了病例增长,且近期巴西在全球范围内首次确认两例奥罗普切热致死病例以及病毒潜在的垂直传播(怀孕或分娩期间从母亲传播到婴

儿)情况,因此决定提高美洲地区的传播风险级别。

统计数字显示,2024年1月1日至7月30日,美洲有5个国家共报告了8078例奥罗普切热确诊病例,其中巴西7284例、玻利维亚356例、秘鲁290例、哥伦比亚和古巴均为74例。在巴西,76%的病例发生在亚马孙地区。

泛美卫生组织强调,由于气候变化、森林砍伐、不受控制和无计划的城市化等人类活动影响生物栖息地,缩短了媒介昆虫和宿主之间的距离,奥罗

普切病毒传播的风险正在增加。不过,目前没有证据表明奥罗普切病毒在人与人之间传播。

据世界卫生组织网站介绍,奥罗普切热由奥罗普切病毒这种单链RNA病毒引起,主要由吸血的媒介昆虫如蚊、蠓等叮咬传播。其症状与登革热相似,包括高烧、头痛、肌痛、皮疹、关节痛和呕吐,通常持续3至6天,高达60%的病例会短暂复发。巴西、厄瓜多尔、巴拿马、秘鲁、特立尼达和多巴哥都曾报告过奥罗普切热疫情。

奥地利人阿明的中国乡村生活



在皖南古村落,奥地利人阿明过上了理想中的田园生活。

2021年,阿明和妻子黄琼带女儿来到安徽省黄山市黟县旅游,被淳朴的民风、优美的环境和独特的徽派建筑吸引,决定定居在这里,并接手经营一家民宿。夫妻俩将民宿命名为“阿琳娜花园”,阿琳娜是女儿的名字,阿明希望她能够在一个自然的环境里快乐成长。

2023年,阿明在世界文化遗产地宏村新开了一家餐厅,青砖黛瓦间,他用拿手的披萨和咖啡招待来自世界各地的人们。宏村被誉为“中国画里乡村”,俯拾皆是美景,外国游客数量逐年攀升。阿明萌生出在村里免



费开设英语课的想法,为村干部、景区商户以及旅游从业者进行日常英语交流培训,帮助他们更好地与外国朋友沟通。每周四晚,阿明的餐厅变成了课堂,古老村落与世界联系得更加紧密。

三年多的定居时光,阿明对中国的历史和传统文化有了更深入的认识,他经营的民宿和餐厅也受到了游客们的欢迎,一家子的生活越过越甜蜜。“能够在悠然恬静的村庄里创业和生活,我觉得很幸福。”阿明说,作为这片诗意田园的一员,他想为当地的发展贡献力量。

来源:新华网

马里宣布立即断绝与乌克兰的外交关系

新华社达喀尔8月4日电(记者 王子正)巴马科消息:马里过渡政府4日发布公报,宣布立即断绝与乌克兰的外交关系。

公报说,马里过渡政府注意到乌克兰军事情报机构发言人尤索夫日前发表“颠覆性”言论,承认乌克兰参与了武装恐怖团体发动的袭击,导致马里部队在该国东北部战斗中出现人员伤亡和财产损失。

公报说,乌克兰当局的做法“侵犯马里主权,超出外国干涉的范围,对马里构成明显侵略”。马里过渡政府决

定立即断绝与乌克兰的外交关系。

马里武装部队7月30日说,马里部队7月26日在该国东北部与“恐怖势力联盟”的战斗中出现重大人员伤亡。

2012年3月,马里发生军事政变,图阿雷格武装分子乘机攻陷北部基达尔等3个大区首府。2015年5月,马里政府与北部地区部分武装组织签署和平与和解协议,同年6月,各方完成协议最终签署。然而,马里北部地区近年来仍冲突不断,中部和南部地区的武装袭击也有增多趋势。

朝鲜举行新型战术弹道导弹武器系统交接仪式

新华社首尔8月5日电 据朝中社5日报道,朝鲜4日在平壤举行新型战术弹道导弹武器系统交接仪式,共有250辆新型战术弹道导弹发射架车移交给边境一线部队。

据报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩在仪式上发表讲话说,此次活动体现了朝鲜不断加强国防力量的坚定意志,标志着朝鲜加强军力的一项重大任务已成功完成。他强调:“自主、正义与和平只有依靠绝对无可匹敌的自卫力量才能得到坚定保障。”

澳大利亚宣布提升恐怖威胁级别

新华社悉尼8月5日电(记者 梁有昶 齐紫剑)澳大利亚总理阿尔巴尼斯5日宣布,澳大利亚官方恐怖威胁级别已从“可能”提升至“很可能”。

阿尔巴尼斯当天在堪培拉举行的新闻发布会上说,国家安全委员会听取了澳大利亚安全情报局的简报后,决定提高威胁级别。

阿尔巴尼斯同时表示,“很可能”并不意味着不可避免,也不意味着情报显示有迫在眉睫的威胁或危险,但“我们有责任保持警惕”。

澳大利亚安全情报局局长迈克·伯吉斯在发布会上说,自今年4月以来,该机构已挫败8起可能发生的恐怖袭击事件。他同时表示,加沙地带的持续冲突不是提高恐怖威胁级别的原因,但这是一个重要因素。

澳大利亚自2003年引入恐怖威胁定级体系。2014年,澳大利亚曾因极端组织“伊斯兰国”构成的安全影响等因素将恐怖威胁级别提升至“很可能”。2022年11月,该国恐怖威胁级别降至“可能”。